

# Удмуртские

## премьеры

ИЖЕВСК. (Наш внешт. корр. Р. Модзалевский).

Удмуртский музыкально-драматический театр и Русский театр драмы имени В. Г. Короленко вклю-

чили в репертуар новые пьесы местных драматургов.

Удмуртский театр ставит «Дорогой подарок» Л. Перевощикова. Речь идет об эшелоне хлеба для голодающей страны, который сарапульские крестьяне доставили в Москву, где были приняты Ильичем. Вторым новым спектаклем будет «Портрет» Е. Загребина. Действие пьесы разворачивается на Каме, где в 1918 году стояла «баржа смерти» с приговоренными революционерами.

Известно, какое значение придавал Ленин освобождению Ижевска от белогвардейцев. Город был взят войсками Красной Армии под командованием В. Азина. Об этом событии и делах доблестного военачальника повествует пьеса И. Гаврилова и В. Гриценко «Азин», которая включена в репертуар Русского театра драмы имени В. Г. Короленко. Игнатий Гаврилов заканчивает новую пьесу «Белый снег» — о жизни удмуртской деревни.

Народный театр Дворца культуры машиностроителей, получивший в дни 50-летия комсомола за пропаганду удмуртского национально-го искусства премию комсомола Удмуртии, ставит пьесу П. Блинова «Жить хочется».

2

5 MAR

1969

Москва

СОБЕТСКИЙ КЛУБЪ